

BIG BLUE GROUP D.O.O.  
11000 Beograd, Kolarčeva 3  
Tel. 011 / 41 41 411; Tel/fax: 41 444 12  
Matični broj: 20179961  
http: [www.bigblue.rs](http://www.bigblue.rs)  
e-mail: [info@bigblue.rs](mailto:info@bigblue.rs)  
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021.  
Kategorija licence A



# SOLUN

## Hotel The Met 5\*

### 3 dana / 2 noći

*Od osnivanja, pre 2300 godina, Solun je igrao vrlo važnu ulogu na glavnoj istorijskoj pozornici Balkana i jugoistoka evropskog kontinenta. Bio je prvi veliki makedonski grad helenskog sveta, prestonica rimske Makedonije, najlepší i najmoćniji grad Vizantijskog carstva posle Carigrada i jedna od najznačajnijih luka ogromne Otomanske imperije. Drevni grad svetog Dimitrija i glavni grad severne Grčke je najbogatija svetska riznica vizantijske umetnosti pod otvorenim nebom zbog svojih prelepih srednjovekovnih crkava i spomenika, što ga je u najvećoj meri izdiglo do kulturne prestonice Evrope, za koju je proglašen 1997. godine*

#### PROGRAM PUTOVANJA – 13.07. - 31.08.2022.

**Prvi dan** - Dolazak u hotel do vremena predviđenog za check in. Slobodno vreme. Noćenje.

**Drugi do preposlednji dan** - Boravak na bazi izabrane usluge u hotelu. Slobodno vreme za individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.

**Poslednji dan** - Napuštanje hotela najkasnije do 10h. Povratak za Srbiju.

#### Cena aranžmana po osobi u evrima

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Tip smeštaja	Usluga	Cena po osobi u dvokrevetnoj sobi
			13/07-31/08
The Met 5*	Superior plus	NOĆENJE SA DORUČKOM	110€
	Deluxe		132€
	Executive		155€

Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem kao i jednokrevetne na upit.

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge, troškovi organizacije putovanja.

**U cenu putovanja nije uračunato:** međunarodno zdravstveno osiguranje koje pokriva Covid, prevoz, individualni troškovi kao i usluge hotela za koje je propisana obavezna doplata po cenovniku hotela, ostali individualni troškovi i nepomenute usluge.

Boravišne takse će se računati kao fiksni iznos po danu i po sobi, u zavisnosti od vrste smeštaja i iznosiće: 4 € za hotele sa 5\*, 3 € za hotele sa 4\*, 1,5 € za hotele sa 3\*, 0,5 € za hotele sa 1-2\*, 0,5 € dnevno za privatne sobe, studija i apartmane, plaćaju se na licu mesta.

## **HOTEL:**

### **Hotel – The Met 5\***

[www.themethotel.gr](http://www.themethotel.gr)

Hotel Met je smešten u blizini nove luke, na svega 2 kilometra od Aristotelovog trga do koga vozi hotelski šatl bus, i do kojeg se pešice stiže za 15 minuta. U sklopu hotela je i zatvoreni bazen sa spa centrom, otvoreni bazen se nalazi na krovu hotela i otvoren je u periodu od maja do oktobra meseca). Sve sobe su luksuzno opremljene i imaju kupatilo, fen za kosu, satelitsku TV, direktnu telefonsku liniju, mini bar i klimu. Hotel ima nekoliko barova i room-service uslugu 24 sata.

## **VAŽNE NAPOMENE:**

Organizator putovanja BIG BLUE GROUP zadržava pravo da usled promene epidemioloških mera koje donose nadležni organi države Srbije ili krajnje destinacije izvrši promenu programa putovanja. Državljanima Republike Srbije koji putuju u inostranstvo preporučujemo da se prethodno detaljno informišu da li je i pod kojim uslovima nameravano putovanje moguće realizovati. Od momenta objavljivanja programa putovanja do momenta realizacije putovanja, moguće su izmene uslova za realizaciju putovanja, ukidanja pojedinih mera ili uvođenja novih. S obzirom da se uslovi putovanja mogu menjati na dnevnoj bazi za realizaciju putovanja, merodavni su uslovi putovanja vazeći na dan početka putovanja. Prilikom uvođenja eventualnih novih epidemioloških mera koje ne utiču na realizaciju ugovorenog putovanja, ne može biti osnov za otkaz putovanja od strane putnika.

Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.

Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana. Minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 2. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi i poslednji obrok računaju se oni koji budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke uobičajene za to doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta.

Svi objekti zadržavaju pravo izmene načina pružanja usluga ili ukidanje pojedinih usluga koje pružaju, u cilju sprovođenja mera bezbednosti preporučenih od strane Svetske zdravstvene organizacije.

Svi opisi objekata iz ponude Big Blue su pravljani u trenutku objavljivanja programa putovanja za leto 2022. i informativnog su karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet reklamacije, jer se mere sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i zaposlenih.

Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.

Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.

#### **OPŠTE NAPOMENE:**

Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3,5 meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.

Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Big Blue Group doo. - Big Blue Group doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

#### **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

#### **NAČINI PLAĆANJA:**

- \* **gotovinski – avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.**
- \* **čekovima građana do 6 mesečnih rata.**
- \* **platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).**
- \* **kreditnim karticama Intesa banke moguće je platiti do 6 jednakih mesečnih rata.**
- \* **kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata.**
- \* **preko računa.**
- \* **kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).**
- \* **administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).**

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IM-0008716, počev od 01.10.2021. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs) .

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O. Cenovnik br.1 važi od 13.07.2022.